3apava F. CpeaHee 3HayeHMe nocsnieaoBaTesibHOCTHU

Onpepnenute cpeaHee 3Ha4YeHUe BCEX 3J/IEMEHTOB
nocnenoBaTesibHOCTK, 3aBepliatowencsa ymcnom 0.
Icnonb30BaTb MACCUBLI B AaHHOW 3a4a4e Henb34.

BxoaHble AaHHbIe

BeBoanTCsa nocsieaoBaTesibHOCTb LiesiblX Ynucesn, OKaH4YMBaoLwWwascs
yncnoM 0 (camo umcno 0 B nocnenoBaTe/lbHOCTb HE BXOAUT, @ CIYXUT
KakK Npu3HakK ee OKOH4YaHuA.

BbIXOAHbIE AAaHHbIE
BoiBeanTe OTBET Ha 3ajaudy.

[Tpnmepbl
BXOAHble AAdHHblE
1
7/
9 #Ha=1
0 Hi=-1
#b=0
BbIXOAHble AAHHbIE #while al=0-

5.66666666667 . . :
# print("vvedite chislo")

# a=int(input())
# b=a+b

# f=f+1
#print(b/f)




